



微信公众号



易健康 APP

内部资料 免费赠阅

2022年5月27日

第3期

总第14期

主编：韩平 姜雄

责任编辑：陶莲德

图文编辑：杨沁

校审：张薇 陈智挥

24小时咨询电话：0831-8886606

## 青春心向党，建功新时代

——医院组织收看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会直播



100年来共青团坚定不移跟党走、跟党走的青春历程，充分肯定了共青团在党的领导下、团结带领一代代团员青年为实现中华民族伟大复兴中国梦所作出的重要贡献，深刻阐明了共青团和青年工作的历史经验，对当代青年寄予了殷切期望，对做好新时代共青团工作提出了明确要求，饱含着党中央对青年一代的亲切关怀和对共青团事业的高度重视。

我院广大团员青年通过观看直播，倍受鼓舞，纷纷表示，要深刻学习领会习近平总书记重要讲话的重大意义、科学内涵、精神实质，要牢记习近平总书记的殷殷嘱托，砥砺奋进、永无奋斗，深入贯彻落实总书记重要讲话精神，坚定不移跟党走，自觉按照党的要求锤炼自己、提升自己，担当使命任务，到新时代新天地中去施展抱负、建功立业，促进医院的高质量发展，让青春在祖国和人民最需要的地方绽放绚丽之花，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

团委办公室

党旗所指就是团旗所向，青春之我贡献伟大时代！在这青春澎湃的五月，中国共产主义青年团迎来她的百岁生日。5月10日，庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。

在宜宾市第二人民医院·四

川大学华西医院宜宾医院党委的领导下，院团委严格按照当前疫情防控要求，组织我院青年职工和共青团员观看了庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会直播。院党委书记韩平，院党委副书记陶莲德，院党委委员、副院长陈心足，院党委委员、总会计师王

显刚在总院仁德会堂主会场共同观看。10个团支部分别在南区、妇女儿童院区、肿瘤院区组织了分会场收看。

全体观众心潮澎湃地聆听了习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话。习总书记全面回顾了

## 医院召开2022年1-2季度科主任/护士长联席会

为做好学科建设和科室管理，推动医院高质量发展，5月17日，医院在仁德会堂召开2022年1-2季度科主任/护士长联席会。本次会议由院党委委员、副院长解德琼主持，在家院领导、医疗护理中层干部、行政职能中层干部等参加会议。

会上，院党委委员、副院长陈心足传达了中央关于疫情防控相关文件精神；分别对医保基金监管和支付改革工作、如何推进医院评审评价系列工作、2022年干部体检工作提相关要求，并邀请到宜宾市卫生健康委员会老龄健康干部保健科科长梅玫对2022年干部体检工作安排部署。

院党委委员、纪委书记颜乾

刚对廉洁医院建设提相关工作要求。副院长张捷通报了《2022年一季度医院运营分析》。医务部主任余得水对医院医疗质量与医疗安全工作进行相关汇报。院党委副书记、院长姜雄作会议总结，并对医院一季度医疗质量指标与医疗业务指标进行分析并提出工作要求，要守初心、担使命，一手抓新冠疫情防控，一手抓医院建设发展，强化责任担当，认真履行院、科两级管理，提高医疗服务质量，做好医院文化品牌内涵建设，加强运营管理，调动全院职工积极性。以学科建设和科室管理为抓手，不断提高医疗服务质量，谱写医院高质量发展新篇章。

行政办公室



## 情系护士节 慰问暖人心



缤纷五月，繁花似锦。在第111个“5.12”国际护士节来临之际，院党委书记韩平、院长姜雄等领导班子成员分别对全院各科室护理人员进行了走访慰问，向她们致以节日的祝福和亲切的问候，感谢她们在护理岗位上的

坚守与奉献！

一束鲜花，一声节日快乐，看似平凡，却浓缩了医院对护理人员们的无限祝福与浓浓关爱之情。护士们纷纷感谢院领导的亲切慰问，并表示在以后的工作中，定将继续弘扬南

丁格尔精神，立足岗位，勤勉敬业，在平凡岗位上为患者付出真诚关爱，在新时代、新征程中继续奋发有为、担当作为，努力为群众提供更高品质的护理服务，为全市人民健康保驾护航！

护理部



## 医院召开疫情防控专题党委会

5月9日，院党委书记韩平召集召开疫情防控专题党委会，会议传达学习习近平总书记在5月5日中央政治局常委会会议上的重要讲话精神，听取近期我院疫情防控工作、核酸检测能力提升工作、防控救治设施设备贯标整改工作开展的情况汇报。与会人员结合工作实际进行了分析研判，研究部署贯彻落实举措。会议指出，习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话，科学分析疫情防控可能造成的严重影响，再次重申毫不动摇坚持“动态清零”总方针的鲜明立场，对当前疫情防控工作作出部署，进一步廓清了认识，统一了思想、坚定了信心。全院上下要深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，结合医院实际抓好贯彻落实。

党委办公室



## 创建“廉洁医院”的实践与探索

——医院高站位谋划“廉洁医院”创建工作

为深入学习贯彻习近平总书记对卫生健康事业作出的一系列重要指示，加快建成地市级一流三甲医院，成渝双城经济圈区域医疗中心，近日，院党委召开党风廉政建设专题党委会，学习贯彻《关于印发〈宜宾市“廉洁细胞”创建工作方案〉的通知》（宜卫委办〔2021〕6号）、《关于印发〈宜宾市“廉洁医院”创建工作方案〉的通知》（宜卫委〔2021〕53号）精神，研究部署“廉洁医院”创建工作。

会议强调，坚持党的领导，坚持守正创新，坚持问题导向，坚持统筹推进的基本原则，以健全完善管党治党责任落实体系、廉洁教育体系、防治腐败制度体系、权力运行监督体系和医德医风建设体系为重点，以人民健康为中心，以“党风清正、院风清廉、医风清新”为目标，加强政治建设，推进权力运行阳光高效，系统治理行业乱象，规范医疗服务行为，筑牢干部职工拒腐防变的思想防线和制度防线，一体推进“三不”，高标准建设“廉洁医院”。

会议决定，成立党委书记任组长，院长、纪委书记任常务副组长，其他班子成员任副组长，部门（科室）负责人为成员的“廉洁医院”创建工作领导小组，领导小组下设办公室负责日常工作。院党委履行主体责任，院纪委履行监督责任，班子按分工

履行“一岗双责”，合力推进“廉洁医院”创建工作，力争用一年左右时间，建成政治生态好、行业生态好、道德生态好的“廉洁医院”。

会议要求，一要提高政治站位，充分认识“廉洁医院”创建的重要意义，主动邀请“两代表、一委员”等，共同推动创建工作。二要明确工作要求，制定工作方案，压实各方责任，将我院建成载体新颖、内容丰富、成果凸显的“廉洁医院”。三要注重氛围营造，广泛宣传好典型、好经验、好做法，扩大知晓度和影响力。四要强化结果运用，把“廉洁医院”创建作为年度考核重要内容，对推进有力、成效明显的进行通报表扬，对重视不够、工作滞后、造成负面影响的，严肃问责。

纪检监察室



医院召开「实心干事、科学作为」学习调研讨论活动动员会

5月9日，宜宾市二医院党委召开党委（扩大）会议，专题学习传达贯彻并研究部署“实心干事、科学作为”学习调研讨论活动。会议由党委书记韩平同志主持。

会议要求，一要深抓学习，坚持学新知、悟新政，强化政治学习、专业学习、案例学习，制定标杆医院参访计划，不断增强干事创业本领；二要实抓调研，班子成员结合联系党总支、分管院区和分管工作，深入支部、临床、科室，开展蹲点调研，形成系统报告，为科学决策提供有价值的参考；三要真抓讨论，坚持实事求是，一切从实际出发，直面问题讲真话、说实话，找准目标定位，谋划好战略规划；四要严抓作风，结合全院上下正在开展的“廉洁医院”创建活动和“强作风、抓落实”活动，在严的主基调下开展各项工作，强化纪律意识，严守纪律规矩，做清正廉洁的践行者。

党委办公室

